

BEITRITTSERKLÄRUNG

Name	Vorname	
PLZ, Wohnort	Straße	
Telefon	E-Mail	
Geburtsdatum	Datum, Unterschrift	

Eine Kündigung der Mitgliedschaft ist dem Verein schriftlich mitzuteilen und wird ohne Bestätigung zum folgenden Quartal wirksam. Mit der Unterschrift erkenne ich die Satzung des SV 1921 Guntersblum e.V. an.

Monatsbeiträge				
- Grundbetrag Kinder / Jugendliche bis zum 18. Lebensjahr Nach Erreichen des 18. Lebensjahres wird mit dem nächsten Beitragseinzug der Erwachsenenbeitrag erhoben.				
- Erwachsene				
- Rentner				
- Familienbeitrag Weitere Personen sind in der Aufzählung anzugeben.				
1.	2.			
3.	4.			

SEPA-Lastschriftmandat

- 1. Ich ermächtige den Zahlungsempfänger SV 1921 Guntersblum e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger SV 1921 Guntersblum e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
- 2. Hinweis: Ich kann von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
- 3. Wenn mein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Instituts keine Verpflichtung zur Einlösung. Die Kosten für nicht eingelöste Lastschriften gehen zu meinen Lasten.
- 4. Diese Ermächtigung gilt, bis ich sie dem SV 1921 Guntersblum e.V. gegenüber schriftlich widerrufe.
- 5. Die Gläubiger-ID des SV 1921 Guntersblum e.V. lautet: DE28ZZZ00001338744

Mitglied	Kontoinhaber	
Bank	Ort	
IBAN	BIC	
Ort, Datum	Unterschrift	

Anschrift

SV 1921 Guntersblum e.V. Alsheimer Straße 67 67583 Guntersblum Telefon: (0 62 49) 67 43 91 Bankverbindung

Volksbank Alzey-Worms e.G. Konto: 56068309, BLZ: 55091200 IBAN: DE68550912000056068309

BIC: GENODE61AZY